
Welcher Satzteil ist ein Modalsatz?

1. Ich gehe ins Fitnessstudio, indem ich mich aufraffe, auch wenn ich manchmal keine Lust habe.

 

gehe ins Fitnessstudio, auch wenn ich manchmal keine Lust habe.

indem ich mich aufraffe,  

2. Dadurch dass der Gärtner den Rasen regelmäßig mäht, wird er schön grün, wodurch ein bunter

Garten entsteht.

 

Dadurch dass der Gärtner den Rasen regelmäßig mäht, er schön grün,

wodurch ein bunter Garten entsteht.  

3. Der Tischler baut den Schrank, indem er mit verschiedenen Werkzeugen arbeitet, nachdem er

einen genauen Plan erstellt hat.

 

baut den Schrank, nachdem er einen genauen Plan erstellt hat.

indem er mit verschiedenen Werkzeugen arbeitet,  

4. Ohne dass Sophia ihre Brille trägt, kann sie die Buchstaben auf dem Bildschirm nicht lesen, weil

sie zu klein sind.

 

Ohne dass Sophia ihre Brille trägt, kann auf dem Bildschirm

weil sie zu klein sind.  

5. Bashir hat mir gezeigt, wie man köstliche pakistanische Gerichte zubereitet, indem er mir seine

traditionellen Rezepte beigebracht hat.

 

Bashir hat wie man köstliche pakistanische Gerichte zubereitet,

indem er mir seine traditionellen Rezepte beigebracht hat.  
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Welcher Satzteil ist ein Modalsatz?
| ANTWORTEN

1. Ich gehe ins Fitnessstudio, indem ich mich aufraffe, auch wenn ich manchmal keine Lust habe.

 
gehe ins Fitnessstudio, auch wenn ich manchmal keine Lust habe.

indem ich mich aufraffe,  

2. Dadurch dass der Gärtner den Rasen regelmäßig mäht, wird er schön grün, wodurch ein bunter

Garten entsteht.

 
Dadurch dass der Gärtner den Rasen regelmäßig mäht, er schön grün,

wodurch ein bunter Garten entsteht.  

3. Der Tischler baut den Schrank, indem er mit verschiedenen Werkzeugen arbeitet, nachdem er

einen genauen Plan erstellt hat.

 
baut den Schrank, nachdem er einen genauen Plan erstellt hat.

indem er mit verschiedenen Werkzeugen arbeitet,  

4. Ohne dass Sophia ihre Brille trägt, kann sie die Buchstaben auf dem Bildschirm nicht lesen, weil

sie zu klein sind.

 
Ohne dass Sophia ihre Brille trägt, kann auf dem Bildschirm

weil sie zu klein sind.  

5. Bashir hat mir gezeigt, wie man köstliche pakistanische Gerichte zubereitet, indem er mir seine

traditionellen Rezepte beigebracht hat.

 
Bashir hat wie man köstliche pakistanische Gerichte zubereitet,

indem er mir seine traditionellen Rezepte beigebracht hat.  
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